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Pemenue ypaBHeHui, 6 Kiacc

TIpoBneMHBIe CHTYATIHI TPAKTHYECKH BCETO Kypca MaTeM
CTPOATCA HA 3aTPYIHCHHH B BBIITOTHCHHH HOBOT'0 38IaHH:
YIamuecs CHavala MoaIyIarT 3aJaHHe PCIOHTE 3aJa1y, KO’
MOryT DCLIHTD. 3arem JacTes 3a1a4a, N0X0KA 114 IPCALIIY!
NPH OTOM H3MENICIIIAs TaK, 4To y I[C'Teﬁ BO3IMKAIOT 3dTPYJIIN
BosHHKaeT BOMPOC «a ITOFEMY MBI He MOKeEM ee pemuTh?». TT
3TOrO BO3HHKAET BONPOC «a Kak ee pemuTs?». HampuMep, Ha yp
MOKHO IPCIUIOKHATE CJ]CHYIOIJIP]I?[ ITAl MOCTAaHOBKH Y‘IC(’JHOfI 3anavms

3aganue 1. Pemnts ypasnenus: 8 — (5 —x ) =-2; -5 (x + 3) = 10. Yuamuecs
PELIAIOT OTH YPABHCHHA,

B=E=x )= -5 (x+3)=10,
5-x=8-(2), x+3=10:(-5)
5-x=8+2, x+3=-2,
5—x=10, x=-2-3,

x=5-10, x=-5.





